

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2023. május 3-án 9.00 órakor a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal II. emeleti tárgyalóban megtartott Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának rendkívüli zárt üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Sváb Antal a Társulási Tanács elnöke köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a 25 tanácstagból 13 jelenlévővel az határozatképes. A kistérségben az összlakosság szám 18459 fő, a jelenlévők által képviselt lakosság szám 12494 fő, hiányzott Abaújlak, Aszaló, Felsődobsza, Felsővadász, Gadna, Homrogd, Kiskinizs, Léh, Monaj, Nyésta, Pamlény, Szászfa.

Bejelenti, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül, melyet dr. Juhász Lilla a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezet.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – 13 tanácstag van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 13 igen szavazattal (lakosság szám szerint 12494 fő) ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztották Kozma István Hernádkéres község polgármesterét és Jónás Béla Nagykinizs község polgármesterét. Sváb Antal elnök javasolja, hogy a meghívóban – 1. sz. melléklet – szereplő, alábbi napirend szerint tartsák az ülést:

NAPIREND:

1./ A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat elbírálásáról hozott döntéssel kapcsolatos tájékoztatás
- Egyebek

A napirendet a jelenlévők egyhangúlag elfogadták, és az alábbi elfogadott napirend szerint tartják az ülést:

NAPIREND:

1./ A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat elbírálásáról hozott döntéssel kapcsolatos tájékoztatás
- Egyebek

Fentiek alapján a Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

NAPIREND:

1./ A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat elbírálásáról hozott döntéssel kapcsolatos tájékoztatás
- Egyebek

NAPIREND:

1./ A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat elbírálásáról hozott döntéssel kapcsolatos tájékoztatás

Előterjesztő: elnök

Sváb Antal elnök: az előterjesztést minden képviselő megkapta. Az előző tanácsülésen hoztak egy döntést, amelyről az érintettet tájékoztatták és a döntés megalapozottsága miatt kellene újra tárgyalni. Érkezett egy levél az intézményvezető részéről, amely az előterjesztés részét képezi. Köszönti az ülésen megjelent Pongrácz Péterné Lengyel Andrea intézményvezetőt és szeretné átadni a szót a részére.

Pongrácz Péterné Lengyel Andrea intézményvezető: köszönti a megjelent tagokat az ülésen. Elmondja, hogy készült egy rövid prezentációval, azzal kapcsolatban, amely miatt a Tanács a megbízatását 5 évről 1 évre módosította. Az intézményben a humánerőforrásra vonatkozó fluktuáció magas és erre vonatkozó adatokat kért tőle Elnök Úr. A másik kérés az volt az Elnök Úr részéről, hogy tájékoztassa a tanácstagokat a jelenleg zajló, az intézményt érintő munkaügyi perről.

A rendelkezésre álló adatok alapján a leszámolt kollegák nagy része nem a szociális szférában helyezkedett el, a felmondás indokaként pedig nem az ő személyét nevezték meg. A fluktuáció vélhető oka lehet egyrészt a nyomott bérek, a kiegészítés, nagy felelősség egy gyermekvédelemmel kapcsolatos ügyben dönteni és nagyon kevés a szakember. A beszámolóiban erre rendre kitért. Több pozíció betöltetlen, ha a jogszabály nem tenné lehetővé a szakképzettség alóli felmentést 5 évre, akkor még több üres hely lenne. Így szakképzettség nélkül veszi fel a dolgozót, akit be kell tanítani, majd közben kiderül, hogy ez a munka milyen felelősséggel jár, lelkileg mennyire megterhelő, és ennyi fizetésért már nem vállalja tovább és felmond. Az elmúlt tíz év alatt, amióta az intézményt vezeti, számos problémával kellett megküzdeni: az intézményt a bezárás fenyegette és a kormányhivatal 60 napos határidőt tűzött ki arra, hogy a működést stabilizálják. Ebben az időszakban is több dolgozó mondott fel. Majd a gyermekjóléti szolgálatot átszervezték, szintén nagy feladat volt, azután a Gyermekházat beintegrálták az intézménybe, nem sokkal később a Covid járvány miatt volt szükség a munka átszervezésére. A tavalyi év folyamán a rezsiváltság miatt az épületben alig volt fűtés, a hidegben ültek az irodában.

Elnök úr kérte, hogy a folyamatban lévő munkaügyi perről számoljon be a tanácsnak. Elmondja, hogy tavaly augusztusban derült ki egy értekezleten, hogy két kolleganője között komoly konfliktus alakult ki. Az egyik kolleganő konkrétan sértegette a másikat a többi kolleganő előtt, az értekezletet nem tudták megtartani. Sajnos ez a hangulat a következő napokban is megmaradt, a kolleganőt nem lehetett türtőztetni, több alkalommal szólította fel eredménytelenül. Így rendkívüli felmentéssel küldte el a dolgozót november 8. napján. A volt kolleganő a munkaügyi bírósághoz fordult november végén azzal, hogy az ő személyes konfliktusa, amely a kolleganőjével kialakult az ő munkáját nem érintette és jogtalanul küldték el. Ezért 6 millió Ft összeget kért az ért sérelme fejében, amely egy évi fizetését jelentené. A perfelvétel március 14. napján megtörtént, egyik fél sem állt el a pertől. A bíróság első fokon ítéletet hozott, amely alapján a kolleganőnek 1,4 millió forintot ítélt meg a bíróság, a kért összeg 30%-át. Az indoklás az volt, hogy az esetről készült jegyzőkönyv nem elég részletes. Sajnos az eset után nehéz volt mindent teljes részletességgel leírni. Az ügyben fellebbezett az intézmény és a másodfokú bíróság dönteni fog még ebben a kérdésben. Az ügy költsége a kolleganőt terheli, az ügyvéd részére is fizetnie kellett, összesen 1.450.000,- Ft költsége volt már a kolleganőnek az ügy kapcsán, amelyet a döntés alapján ki kell fizetnie. Kiegészítésként elmondja, hogy a jelenleg is az intézményben dolgozó kolleganő az őt ért sérelem miatt a Szikszói Járásbíróságon magánindítványt tett, feljelentette becsületsértésért és rágalmazásért, így közöttük is folyamatban van egy bírósági ügy, amelyet büntetőperben tárgyalnak. A perfelvétel ebben az esetben is megtörtént, egyik fél sem állt el a szándékától. Az intézmény jövőjét tekintve elmondja, hogy nem tudja garantálni azt, hogy a közeljövőben

nem lesz fluktuáció, mert nem tudnak magasabb bért biztosítani, továbbra is szakemberhiány van a szférában. Azt garantálni tudja, hogy az intézményben minden a szakmai előírásoknak és a hatályos jogszabályok szerint fog működni.

Sváb Antal elnök: köszöni a tájékoztatást, sok hasznos információ hangzott el. Számára is riasztó volt az a tény, hogy 100 dolgozóból 60 mondott fel az intézményben. Azt eddig is tudta, hogy szakmai szempontból nem volt probléma. További információ, hogy az előző héten nagyjából 30 dolgozó jelent meg a hivatalban, akik kiálltak Andrea mellett. Az ügyből mindenképpen az a konklúzió vonható le, hogy gyakrabban kellene az intézményben folyó munkáról és helyzetről beszélni. Andreával megállapodott abban, hogy bármilyen konfliktus kialakul az intézményben, azt azonnal jelzi és tisztázni kell. Azt javasolja, hogy az elhangzottak tükrében a tanács módosítsa az április 20. napján hozott döntését és 5 évre bízta meg a jelenlegi intézményvezetőt, Pongrácz Péterné Lengyel Andreát.

Szemán János tag: tanulságos volt a prezentáció, korábban kellett volna a történekről tájékoztatni a Tanácsot. Elégnek tartja, ha elnök úr megtárgyalja az intézményvezetővel ezeket és erről a tanácsülésen tájékoztatja a tagokat. Szakmai szempontból eddig sem volt kifogása és számára is soknak tűnt a felmondások aránya, továbbá mindenki a saját verzióját adja elő. Támogatja azt, hogy Andreát 5 évre nevezzék ki. E mellett kéri, hogy jobban becsülje meg a közeljövőben a munkaerőt, a munkatársakat.

Aranyosi György tag: egy kis települést vezet és tudja, hogy amennyiben valakit elküld, akkor annak alapos oka van, és nem lehet mindent eltérni a dolgozónak. Ő sem látja értelmét annak, hogy egy évre nevezzenek ki vezetőt, mert egy év alatt úgyse változik meg semmi. Mészáros István kolléga a múlt alkalommal rá is kérdezett, hogy mi fog változni egy év alatt.

Vizi Károlyné tanácsstag: sajnos más elfoglaltsága miatt nem tudott itt lenni az előző ülésen és nem tudott felszólalni Andrea mellett. A faluban dolgozó gondozónők jelezték neki, hogy teljes mértékben kiállnak a jelenlegi vezető mellett. Elmondja, hogy mielőtt polgármester lett, több évet dolgozott a szociális szférában és tudja, hogy a 60 felmondott dolgozó nem számít soknak. Sok kudarc éri az itt dolgozókat és sokan nem tudják ezt a munkát csinálni. Azok maradnak a szakmában, akik elhivatottak és azok kevesen vannak. Őt az intézményben idegenként is mindig szívesen fogadták és jóleső érzés volt ebbe az intézménybe bemenni, pedig nem itteni dolgozó. Teljes mértékben kiáll Andrea 5 évre szóló intézményvezetői kinevezése mellett. Sajnálja, hogy nem volt itt az előző ülésen.

Medve Ferenc tag: elmondja, hogy a kezdetektől tanácsstag és valóban, amikor Andrea átvette az intézmény vezetését a megszűnés határán állt az intézmény. Ez az előző ülésen is elhangzott. Elhangzott az is, hogy a vezetővel szemben szakmai szempontból nem merült fel probléma. Az ő településük kizárólag anyagi okok miatt vált ki, a munkaügyi pert tekintve is támogatja az elnök indítványát.

Sváb Antal elnök szóbeli előterjesztésében javasolja, hogy a társulási tanács a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat elbírálásáról szóló 13/2023.(4.20.) számú határozatát módosítsa az alábbiak szerint:

A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ vezetésével Pongrácz Péterné Lengyel Andrea (sz.: Szikszó, 1979.02.09. an.: Szalai Erzsébet) 3800 Szikszó, Mészáros Lázár út 13. szám alatti lakost bízta meg határozott – **5 éves** - időtartamra, 2023. május 09. napjától 2028. május 08. napjáig. Bérét bruttó 572.400,- Ft/hó összegben állapítsa meg. Kéri szóbeli előterjesztése elfogadását.

Egyéb hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Sváb Antal elnök szavazásra teszi fel szóbeli javaslatát, melyet a jelenlévők - 13 tanács tag van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 13 igen szavazattal (lakosságszám szerint 12494 fő) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és meghozták az alábbi határozatot:

Szám: 14/2023.(5.03.) sz. HATÁROZAT

Tárgy: Döntés a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat elbírálásáról szóló 13/2023.(4.20.) számú határozat módosításáról

A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa az alábbiak szerint módosítja a 13/2023.(4.20.) számú határozatát:

„A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ vezetésével Pongrácz Péterné Lengyel Andrea (sz.: Szikszó, 1979.02.09. an.: Szalai Erzsébet) 3800 Szikszó, Mészáros Lázár út 13. szám alatti lakost bízza meg határozott – 5 éves - időtartamra, 2023. május 09. napjától 2028. május 08. napjáig.

Bérét bruttó 572.400,-Ft/hó összegben állapítja meg.”

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Pongrácz Péterné Lengyel Andrea intézményvezető: kéri, hogy a közeljövőben minél több polgármester látogassa meg az intézményt, hogy lássák, hogyan dolgoznak. Minden eseményre, alkalomra küldi a meghívókat, sajnos kevés polgármester él a lehetőséggel.

Egyebek:

Horváth József tag: szeretné jelezni, hogy Gagybátor község homoktövis természetessel foglalkozik és hat tonna mennyiség maradt meg, amelyet szeretnének értékesíteni. Jótékony hatással van szervezetre. A hűtése jelentős költséggel jár, így minél előbb értékesíteni kellene.

Más hozzászólás nem lévén, Sváb Antal elnök megköszönte a jelenlévők részvételét és az ülést bezárta. Jegyzőkönyv lezárva 9 óra 55 perckor.

Kmf.


 Sváb Antal
 elnök


 dr. Juhász Lilla
 jegyző távollétében és
 megbízásából



 Kozma István
 hitelesítő


 Jónás Béla
 hitelesítő